



Следователями СКР по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении обвиняемого в разбойном нападении на несовершеннолетнего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя Санкт-Петербурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, поздно вечером 09 августа 2014 года он, находясь на даче у своего друга в садоводстве, расположенном во Всеволожском районе Ленинградской области, рядом с одним из участков заметил подростка и стоящий около него скутер. Он подошел к несовершеннолетнему, направил в сторону его головы пневматический пистолет и потребовал передать ключи от замка зажигания, однако потерпевший под предлогом отсутствия у него ключей скрылся в дачном доме. Тогда обвиняемый забрал скутер и скрылся с места происшествия, причинив ущерб в размере более семнадцати тысяч рублей.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

19 марта 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/906061>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
